证券代码: 601838 证券简称: 成都银行 公告编号: 2023-042

可转债代码: 113055 可转债简称: 成银转债

成都银行股份有限公司 关于 2023 年半年度报告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

成都银行股份有限公司(以下简称"本公司")已披露 2023 年半年度报告。经本公司核查,本公司 2023 年半年度报告第 35 页:第三节管理层讨论与分析中"3.6.6 主要控股参股公司情况(三)四川锦程消费金融有限责任公司"报告期内实现净利润的单位有误,应为15,923.68 万元。现更正如下:

更正前:截至 2023 年 6 月末,四川锦程消费金融有限责任公司总资产 1,048,659.10 万元,净资产 166,848.25 万元,营业收入55,071.75 万元,报告期内实现净利润 15,923.68 元。

更正后: 截至 2023 年 6 月末,四川锦程消费金融有限责任公司 总资产 1,048,659.10 万元,净资产 166,848.25 万元,营业收入 55.071.75 万元,报告期内实现净利润 15,923.68 万元。

除上述更正内容外,本公司 2023 年半年度报告的其他内容不变, 更正后的《成都银行股份有限公司 2023 年半年度报告(更正版)》 详见上海证券交易所网站。本公司将进一步加强信息披露文件的编制 和审核工作,不断提高信息披露质量,避免出现类似问题。由此给投 资者带来的不便,本公司深表歉意,敬请投资者谅解。

特此公告。

成都银行股份有限公司董事会 2023 年 8 月 31 日